

新一年·大家说

征程万里风正劲 重任千钧再奋蹄

郑州银行南阳分行党总支书记 王哲

律回春晖渐，万象始更新。值此2024年新春佳节即将来临之际，我谨代表郑州银行南阳分行党总支，向长期以来关心支持郑州银行发展的各级领导、广大客户以及社会各界朋友们，致以诚挚的感谢和新年的祝福！

在过去的一年，郑州银行南阳分行紧紧围绕南阳市政府重点工作，站位南阳发展大局，大力推进金融业务发展，不断创新金融服务模式，持续加大信贷投放，全力支持南阳市经济社会发展，在化解金融风险、“保交楼”配套融资、支持平台流动性和发展科创金融等方面作出了较大贡献。

2023年，南阳分行全年纳税总额3200余万元，新增存贷比32.55%，全年累计贷款投放69亿元，其中政策性科创金融累计投放44户，总金额3.99亿元，落地重大项目14个，总金额28.7亿元，不遗余力为南阳经济社会发展作出了积极贡献，彰显了金融担当。

征程万里风正劲，重任千钧再奋蹄。2024年，郑州银行南阳分行将全面贯彻落实党的二十大精神，以党的二十大精神为指引，踔厉奋发、勇争一流，持续增强服务意识，创优金融产品，一如既往支持南阳市经济社会发展，为南阳加快高质量发展跨越发展、高水平建设现代化省域副中心城市注入源源不断的“金融活水”。②13

支持南阳发展 彰显广发担当

广发银行南阳分行党总支书记 白峰

岁序更替，华章日新。新年伊始，我谨代表广发银行南阳分行全体员工，向长期以来关心支持广发银行南阳分行成长的各级领导、社会各界朋友和新老客户，致以最诚挚的祝福和最美好的祝愿！

2023年，是全面贯彻党的二十大精神开局之年，我们用新思想凝心铸魂，深入开展主题教育，落实“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，党的领导不断强化，以党建高质量助推发展高质量。

2023年，我们的步伐踏得坚定而又响亮。我们积极落实国家战略，扎实推进中国式现代化，坚持稳中求进工作总基调，倾力支持南阳经济发展，截至目前累计支持当地100余家大中小企业，企业遍布南阳各县(市、区)。

2023年，我们聚力夯基固本，改革转型蹄疾步稳，在转型发展中提质增效，规模实力和发展质量稳步提升，收获了良好经营成果和社会成果。

征程万里风正劲，重任千钧再奋蹄。2024年，是新中国成立75周年，也是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。广发银行南阳分行将以更加昂扬的斗志和更加务实的作风，不断优化金融服务，助力南阳市经济高质量发展。我们将紧密围绕市委、市政府的目标，以奋发有为的精神状态和坚定的责任担当，为南阳建设现代化省域副中心城市贡献广发力量！②13

新年新使命 同心同奋进

中国太保产险南阳中支总经理 范红军

一元复始开新宇，万象更新绘新图。新年伊始，我谨代表中国太保产险南阳中支全体干部员工向关心、支持太保发展的广大客户和社会各界人士，致以最诚挚的祝福和新年的问候！

2023年，是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，我们以党的二十大精神为指引，支持乡村振兴，与期货公司联动，引导金融活水投入“三农”领域。

2023年，我们推进防贫保发展，巩固脱贫成果，健全稳定脱贫长效机制；丰富保险产品，满足客户实际需求，真正做到“以客户为导向”。

2023年，践行普惠金融发展之路，倾听群众心声，积极落实服务新市民政策；优化太保服务，把“责任、智慧、温度”的服务理念传递给广大南阳市民。

2024年，是贯彻党的二十大精神的关键之年，是实现“十四五”规划目标任务的攻坚之年。

新年新使命，中国太保产险南阳中支将始终坚守“服务国家、服务三农、服务民生，全心全意为人民群众提供保险保障”的初心，牢记使命担当，积极服务南阳发展战略与经济发展大局，鼓足干劲、同心奋进，全力支持南阳副中心城市建设，为南阳经济发展贡献太保力量！②13

以心相守 向爱而生

中英人寿南阳中支总经理 闫浩

岁序更替，华章日新。2024年伊始，我谨代表中英人寿保险有限公司南阳中心支公司，向广大客户、合作伙伴和社会各界人士表示崇高的敬意和衷心的感谢，感谢大家长期以来给予中英人寿的关心、信任和支持！长路同行，感恩有你。

2023年，中英人寿保险有限公司服务客户数达2.74万余人次，年度理赔件数达4.28万件，赔付金额超过8.15亿元。我们持续升级移动数字化“E理赔”服务，通过客户自助及营销员协办等不同线上服务方式，让客户足不出户，实现线上报案、线上申请、智理理赔等服务。

2023年中英人寿凭借稳健经营及风险管理方面的卓越表现，入选21世纪金融发展优秀案例，荣获“年度卓越寿险公司”奖项。这一奖项不仅是对中英人寿过去取得成绩的认可，更是对于中英人寿长期主义发展观、以客户为中心的发展思路及未来发展潜力的肯定。

“关爱万家”是中英人寿不变的愿景，我们以爱为责任守护每一位客户，从保险保障到健康管理，从养老服务到权益保护，每一次相遇都给您体贴入微的服务。

2024年，让我们逐光奔跑，书写壮美的华章！衷心祝愿您和您的家人在新的一年里平安、幸福、健康！②13



1月29日，中国人寿南阳分公司召开2024年清廉金融文化建设推进会，切实加强保险从业人员道德教育和风险防范，营造风清气正发展氛围，助推公司合规、健康、高质量跨越发展。②13 通讯员 金文凡 王耀辉 摄

金融速递

农业银行南阳分行：A类网点创建全达标

本报讯(通讯员刘延军)1月28日，笔者从农行南阳分行了解到，在南阳银行业协会“文明规范服务提升年”活动通报中，该行申报的5家单位全部通过现场检查验收，“A类网点”创建率达100%，位居全市同业榜首。

该行2023年持续深化营业网点文明规范服务建设，打造优质标杆网点。其中，邓州市支行将雷锋精神与农行企业文化相融合，使“雷锋银行”品牌形象深入人心。该支行营业室以“零投诉”“零距离”服务为目标，倡树“五心”服务理念，用实际行动践行“雷锋银行，在您身边”的诺言，先后获得团中央“青年文明号”、农总行“青年文明号”、河南省“三八红旗集体”、中国银行业协会“文明规范服务十佳示范单位”、农总行“文明规范服务示范网点”等殊荣。②13

建设银行南阳分行：新春黄金节送好运

本报讯(通讯员陈妙)冬寒岁暖，金喜迎春。建设银行南阳分行即日起至3月31日举办“建行新春黄金节”。“建行金”是中国建设银行个人黄金业务的统一品牌名称，包含个人实物黄金和个人账户黄金两大类业务，款式多样，是投资黄金的黄金之选。建行自营投资金条的纯度均为999.9%，投资金条包括5g、10g、20g、50g、100g、200g、500g、1000g、5000g等多种规格，并随金条提供鉴定证书。黄金节期间，投资金

条价格按照单笔一次性购买克重优惠，单笔购买10公斤以下优惠5元/克；购买10公斤(含)至30公斤优惠6元/克；购买30公斤(含)及以上优惠7元/克。

“建行金”另推出龙年生肖主题金条和金章，设计精美，底蕴深厚，寓意美好。龙年生肖金条包括“金龙迎福”“福龙瑞凤”“飞龙启瑞”“龙行福至”“福喜”等系列产品，龙年生肖金章有“金龙祥瑞”“祥龙昂首”“瑞龙献宝”等主题。生肖金条提供优惠详询建行各营业网点。②13

中信银行南阳分行：对拒收现金说“不”

本报讯(通讯员梁讯)1月29日，笔者从中信银行南阳分行获悉，该行为了更好地满足群众及商户现金收付及小额找零需要，组织各网点进社区、进商圈，开展“整治拒收人民币”宣传活动。

该行成立多支宣传小分队，深入社区、商圈开展宣传活动，讲解人民币相关法律知识，发放整治拒收现金宣传折页，并在商户门头或指定位置

张贴“欢迎使用现金支付”标识，积极营造良好的宣传氛围。工作人员走近商户，详细说明零钱清点及兑换等服务，留下预约电话，引导商户到网点办理相关业务。同时，工作人员还普及了不宜流通人民币的相关知识，呼吁大家保持人民币完整整洁，养成良好的现金使用习惯，切实将贴心的现金服务、专业的金融知识送到人民群众身边。②13

中国人寿财险新野支公司：开展消防应急演练

本报讯(通讯员胡春辉)1月28日，中国人寿财险新野支公司组织全员开展消防应急演练培训，进一步增强员工的消防安全意识，普及消防知识，预防火灾及减少火灾危害。

演练前，该公司对相关消防设施逐一做了检查和更新、更换，并现场给大家讲解火灾的种类、灭火器、消火栓的正确

使用步骤，并予以示范，通过实际操作演示，让员工进一步加深理解。

讲解完毕，在专业老师的指导下，员工依次上阵，正确掌握干粉灭火器“提、拉、握、压”的使用要领，亲身体验了一次灭火过程，让大家进一步了解掌握火灾等突发事件的处理流程，提升了在处理突发事件过程中的协调配合能力。②13



表彰先进 激发干劲

1月29日，南阳村镇银行召开2024年党建暨经营工作会议，安排部署全年各项重点工作，对2023年度先进单位、先进集体和先进个人予以表彰，凝聚合力促发展。②13

通讯员 刘尊 姬荣政 摄

冬日献真情 岁寒送温暖

中华财险内乡支公司：巾帼关爱活动暖人心

本报讯(通讯员沈卫东)主动奉献爱心，真情温暖童心。1月29日，笔者获悉，中华财险内乡支公司参加内乡县妇联举办的“冬日暖阳”巾帼关爱活动启动仪式暨“完美爱心妈妈”结对帮扶活动，向结对帮扶的困境儿童捐款捐物，用爱心呵护小朋友的健康成长。

活动现场，该公司员工与其他爱心人士和企业个人，共组成43名“爱心妈妈”，现场与50名困境儿童结对，为孩子们发放爱心慰问金，并送上书包、围巾、耳帽等御寒慰问品。

“孩子是祖国的未来，帮助这些困境儿童成长，让他们感受到社会的温暖，是一件非常有益的事情。”该公司相关负责人表示，公司践行“中华保险、服务中华”的服务宗旨，参加送温暖活动，体现了中华财险情系中华、回馈社会的责任担当，展现了中华财险知责于心、担责于身、履责于行的良好金融企业形象。②13

国元农险南阳中支：将温暖送到群众心坎上

本报讯(通讯员王克)1月29日，笔者从国元农险南阳中支了解到，该公司党支部书记李永建带领领导小组一行前往帮扶联系点邓州市裴营乡魏寺村走访，慰问困难群众，把党和政府的关怀与温暖送到群众心坎上。

走访慰问中，李永建一行困难群众送去米、面、油等生活物资，并和他们亲切交流。在李玉杰家中，李永建与他们聊家常、问冷暖，详细了解他们的身体和生活状况，鼓励他们坚定信心，保持乐观积极的生活态度，叮嘱他们保重身体，遇到困难及时与公司驻点员联系沟通，共同面对解决。

大家对国元农险的关怀和照顾纷纷表示感谢。李永建表示，国元农险南阳中支将继续坚持以人民为中心的发展思想，落实各种帮扶政策，用心用情用力为群众办实事解难题，进一步提高困难群众的获得感、幸福感、安全感。②13

命人寿连续开展了10年的公益活动。自2017年起，“小海豚计划”创新推出“一对一帮扶”子项目，通过发动全系统内外勤员工作为志愿者主动参与困境儿童的结对帮扶，更加精准帮扶救助儿童。②13

富德生命人寿南阳中支：“小海豚计划”助学童健康成长

本报讯(通讯员陈玲 寇家宝)1月28日，富德生命人寿南阳中支志愿者到“小海豚计划”一对一帮扶儿童——南阳市镇平县遮山镇学童如意(化名)家中，给她送来了500元助学金和学习用品，用关爱和陪伴助力小朋友健康成长。

当日，该公司志愿者驱车来到如意家中。如意父母不在身边，她一直和奶奶一起生活，学习认真，平时经常帮助奶奶做家务、干农活，十分乖巧懂事。大家详细询问她的生活、学习状况，给她带来书包、文具等学习用品，并送上500元助学金。“感谢叔叔阿姨们的爱心，我会珍惜的……”如意表示今后会更加努力地学习，长大后也像志愿者一样去帮助更多的人。

据介绍，“小海豚计划”是富德生

金融部

曹立峰 13603775543

杨天骄 18537759955

邮箱:nyrbjrlc@sina.com